

**流量随意玩 5元包1000M 流量 10元包3000M 流量**  
 请23:00至次日7点享用 手机省内GPRS流量哦!  
 发送 53011 至 10086 开通 发送 53012 至 10086 开通  
 中国移动 China Mobile

# 车停不到单元门、楼层太高、家具拆装……搬家公司暗藏加钱理由 谈好了价格，搬家时突然加钱

本来谈好了价格，但搬家时却遇到种种加钱的理由。车停不到单元门口、楼层太高、拆装家具……这些都是搬家公司临时加钱的理由。在日常生活中，不少市民吃过这样的哑巴亏。部分市民理解辛苦的搬家工人，但到搬家现场随意加钱的做法，让很多人感觉不舒服。

本报记者 孔令茹



楼道内张贴的搬家公司信息。本报记者 孔令茹 摄

## 搬家公司随意加钱没有标准

3月中旬的一天，市民贾女士的新房装修一新，全家人挑了个好日子准备搬家。联系了几家搬家公司后，通过电话预订了一家搬家公司，在电话中商谈的价格为每车250元。

搬家当天，搬家公司的工作人员到达现场，查看了一圈家具、家电后，称冰箱是三开门的，需要多加100元，否则不搬。

“搬家公司说三开门的冰箱体积大，和普通冰箱的价格不一样。如果不能加钱，他们就不能做这单生意。”一名工作人员说。贾女士一家人对此有些疑惑。为了尽快搬完家，贾女士同意了搬家公司加钱的请求。

与贾女士有着类似经历

的还有城区孙女士，她在电话中谈好的价格为每车220元，工作人员到现场后，因为车停不到单元门要加50元。

“我们从前楼搬到后楼，最多只有200米的距离。之前在电话中，搬家公司也没提起车辆是否可以停靠在单元门的问题。对于搬家公司加钱的要求，孙女士同样不理解。但为了息事宁人，孙女士还是多支付了50块钱。”

记者走访中了解到，家具拆装、楼层太高，家具体积大都会成为现场加钱的理由。由于没有书面协议，消费者面对此只能有苦难言。

贾女士表示，虽然很理解辛苦的搬家工人，但到搬家现场随意加钱的做法让人很不舒服。

## 时间、价格都被搬家公司掌控

在找搬家公司时，多数市民通过小广告或网站进行预约，在电话中简单询问价格后，就定下搬家的时间。虽然快捷省事，但搬家的时间和价格却控制在搬家公司的手中。

“原本约好上午11点搬家，可搬家公司一直向后拖延时间，直到下午1点半才来了两个工人。原定一个半小时可以搬完的，但直到下午5点半才搬完。”家住绿色家园的成先生说，对于因搬家公司造成的时间上的损失，搬家公司表示不会负责，并且还会根据距离和家具的具体情况进行加钱。

记者电话咨询了几家搬家公司，这些公司均称只需在电话中进行简单登记。搬家工人会根据约定的时间上门搬家，具体的细节和定价需要到现场查看。

对于消费者遇到的类似问题，济宁市公安局治安支队的相关负责人表示，搬家公司是服务行业，属于市场经营行为，目前还没有相关的行业规范和标准。这名负责人提醒市民，选择搬家公司时最好不要口头约定，可以面谈签下搬家协议，以避免在搬家过程中因为价格或时间问题造成不必要的麻烦。

## 万宝盛华帮 高新区揽才

本报济宁3月25日讯(记者 马辉 通讯员 李辉) 25日，济宁高新区与世界500强企业万宝盛华签订合作协议，将就人才引进、中高层次人才寻访、人力资源服务外包、人才测评中心建设、紧缺人才调研等5个内容进行合作。

万宝盛华将通过建立有效的人才引进体系，满足济宁高新区主导产业人员需求，协助济宁高新区提升招聘能力。通过开展中高层次人才寻访工作，服务开发区内重点企业引进中高层的技术、生产、研发和管理人员。通过建立人力资源服务外包体系，加强高新区人力资源服务外包体系，提升高新区人力资源服务外包的能力。

万宝盛华是全球开创性人力资源解决方案的领导者，服务覆盖全球80个国家或地区。万宝盛华在中国大陆将近有20年的服务经验，是中国领先的专业人才服务机构和最大的外资人力资源服务供应商，跨地区灵活用工的开启者。在中国40个城市有自营服务网络，近100个城市有服务网点，在全国范围内拥有超过4500家跨国企业和本土企业的客户。

## 文艺精品工程 开始申报作品

本报济宁3月25日讯(记者 汪涛 通讯员 冯树光) 山东省第十一届、济宁市第十届精神文明建设“文艺精品工程”启动推荐评选活动，作品申报时间将持续到4月3日。

根据申报要求，凡2012年1月1日至2014年3月31日之间，由济宁市创作单位、创作人员(或以济宁市创作单位、创作人员为主)创作生产并首次演出、播映、出版的戏剧(含舞台旅游演艺作品)、电影电视剧(包括动画电影、电视动画片、文艺类电视纪录片)、广播剧、歌曲、图书(文学类图书、通俗理论读物和少儿读物)均可参评。

各县市区委宣传部，济宁高新区、济宁太白湖度假区党工委办公室，有关企业、高等院校党委宣传部，市直宣传文化系统各部门，为第十届济宁市“文艺精品工程”正式申报参评单位。其他行业系统和中央、省驻济单位参评作品，由所属驻地党委宣传部申报。作品申报时间将持续到4月3日。逾期未申报的作品，不再参评。

## 昨起济宁整治 城区客运市场

本报济宁3月25日讯(记者 庄子帆) 3月25日起，济宁市对城区客运市场秩序进行为期半年的集中整治。本次整治加大了处罚力度，各类客运违法违规经营行为一经查实，一律按高限从严处罚。

“重点治理非法从事客运经营的机动、电动三轮和四轮电瓶车、‘黑车’和残疾人从事非法营运的轿车、非法使用出租车营运标志标识的假牌、套牌车辆。”济宁市城区出租车管理所的相关负责人说，异地经营的出租车以及城区出租车随意调头、宰客、拒载、强拼强拉、不按规定使用计程计价器、不主动出示当次客票等违章经营行为以及车容车貌脏乱差、标志标识不齐全和驾驶员仪容不整洁、用语不文明、服务不规范等不文明经营行为也在整治范围内。

记者了解到，本次重点整治的范围还涉及到城区的火车站和公交车。车站内运营的线路班车未按规定进站经营，城区道路上随意上下客，公交车站发车不及时，越站溜站、到站不停等不规范经营行为，以及外地旅游包车在济宁城区私自组客、异地包车等违规经营行为都将进行规范。

# “美瞳”很漂亮，带来的隐患也不少 佩戴一周，诱发了角膜炎

本报济宁3月25日讯(记者 李倩) 花60元从格子铺买了蓝色蕾丝“美瞳”，佩戴一周就出现角膜炎，20岁的小楠不仅眼睛布满血丝，眨起眼来也哗哗流泪，还伴有刺痛和酸涩感。

“你要黑色的还是蓝色的，这些都是今年的新款，有蕾丝花边，戴上显得眼睛特别大。”在城区秀水城的一些格子铺中，“美瞳”十分热销，价格也从30多元到上百元不等，产品标识多是韩文、日文。

“美瞳佩戴起来确实漂亮，但由此导致的角膜炎等眼部疾病也很常见。”济宁市第一人民医院眼科副主任冯洁说，因为“美瞳”比普通隐形眼镜要厚，镜片中添加的色彩多为重金属离子，透气性差，会影响眼角膜的呼吸。佩戴“美瞳”时，镜片作为外来异物会与结膜、角膜发生摩擦，长期刺激还易导致结膜慢性充血，引起结膜炎。此外，消毒不干净的“美瞳”，还可能导致沙眼等疾病的传播。

冯洁提醒，“美瞳”并不



部分“美瞳”产品(资料图)

是适合于所有的人，比如患有眼部疾病人群，或者只剩单眼视力的人、工作或生活在有大量灰尘及烟雾等环境的人群，包括工作环境有酸、碱及挥发性化学物质的人群，以及怀孕期、生理期、感冒、长途骑车、洗澡、游泳等情况下的人，最好远离美瞳。“孕妇除了不能戴‘美瞳’，普通的隐形眼镜也不能

佩戴。超三成的孕妇佩戴眼睛会出现问题。除了会造成自身不适，隐形眼镜的护理液可能也会影响胎儿。”

23日，济宁市食品药品监督管理局发布相关消费警示，“美瞳”直接接触角膜，按照风险类别较高的第三类医疗器械进行管理，经营需取得相关许可，如果发现违规销售可拨打12331投诉举报。

### 相关链接

### 这些大都属于 第三类医疗器械

用于植入人体或支持维持生命，对人体具有潜在危险，对其安全性、有效性必须严格控制的医疗器械。

如植入式心脏起搏器、体外震波碎石机、病人有创监护系统、人工晶体、有创内窥镜、超声手术刀、彩色超声成像设备、激光手术设备、高频电刀、微波治疗仪、医用核磁共振成像设备、X线治疗设备、200mA以上X线机、医用高能设备、人工心肺机、内固定器材、人工心脏瓣膜、人工肾、呼吸麻醉设备、一次性使用无菌注射器、一次性使用输液器、输血器、CT设备等。